Готуємось до контрольної роботи з теми «Електричне поле».
І. Перевірка теоретичного матеріалу.

1. Які взаємодії називають електромагнітними?

2. Що таке електричний заряд?

3. У чому схожість і відмінність електричного заряду і гравітаційної маси?

4. Як взаємодіють однойменні і різнойменні електричні заряди?

5. Який заряд називають елементарним? Яким є його значення?

6. У чому полягає явище електризації? Поясніть це явище з погляду електронної теорії.

7. Сформулюйте закон збереження електричного заряду. У яких випадках виконується закон збереження заряду?

8. Як формулюють і записують закон Кулона для взаємодії зарядів у вакуумі?
9. Що таке електричне поле? Назвіть основні властивості електричного поля.
10. Що називають напруженістю електричного поля? Яка формула виражає зміст цього поняття? Що називають лініями напруженості електричного поля?
11. Як різниця потенціалів між двома точками поля залежить від роботи електричного поля? Різниця потенціалів 100 В. Що це означає?
12. Дайте визначення електроємності. У яких одиницях її вимірюють?

13. Що таке конденсатор? Напишіть формулу електроємності плоского конденсатора.

14. Послідовне з’єднання конденсаторів.

15. Паралельне з’єднання конденсаторів.

16. Які існують види конденсаторів?

ІІ. Розв’язування задач.

№1. Однакові металеві кульки q1= 10 нКл і q2= 20 нКл знаходяться на відстані 6 мм одна від одної. Кульки доторкнули одну до одної. На яку відстань їх треба розвести, щоб сила взаємодії не змінилася?
№2.  Напруженість електричного поля точкового заряду на відстані 2 м від нього дорівнює 84 В/м. Визначити напруженість цього поля на відстані 8 м від заряду.
№3. З яким прискоренням рухається електрон у полі, напруженість якого становить 20 кВ/м?
№4. В металевій кулі радіусом 3 см надали заряду 16 нКл. Визначити поверхневу густину заряду і напруженість поля в точках, віддалених від центра кулі на 2 см і 4 см. 
№5. Електрон, рухаючись під дією електричного поля, збільшив свою швидкість з 10 до 30 Мм/с. Визначити різницю потенціалів між початковою та кінцевою точками переміщення. 

№6. Плоский конденсатор складається з двох пластин площею 80 см2 кожна. Між пластинами повітря. На одній пластині заряд 4·10-9 Кл, напруга між пластинами 180В. Знайти відстань між пластинами.   
